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Er is altijd iets te doen.





Persbericht

Brandpreventieshow in teken van feestdagen

Brandweerman Cor bij Hornbach

Nieuwegein, 10 december 2014 – Voorkomen dat de kerstboom vlam vat? Of dat het kleine kerststukje een vuurzee veroorzaakt? Nu de Sint weer het land uit is en de eerste kerstbomen worden verkocht, maakt Cor Kraaijenhagen, beter bekend als Brandweerman Cor, een speciaal eindejaarsrondje langs verschillende Hornbach-vestigingen in het land. Brandweerman Cor komt langs bij verschillende Hornbach-vestigingen om een demonstratie te geven over brandveiligheid in en om het huis. 
De bekendste brandweerman van Nederland begint om 10.00 uur met de brandpreventieshow, waarmee hij al bijna 30 jaar door het land reist. Zijn bezoek duurt tot 16.00 uur en staat helemaal in het teken van veiligheid rondom de kerstdagen en eindejaarswisseling. Van het veilig gebruik van kaarsen, kerststukjes en kerstversiering tot slimmigheidjes bij gourmetten en fonduen én natuurlijk bij het afsteken van vuurwerk. Uiteraard komen ook het gebruik van rookmelders en blusdekens en het opstellen van vluchtplannen aan bod.
Planning

Zaterdag 13 december – Hornbach Nieuwerkerk aan den IJssel

Zondag 14 december – Hornbach Tilburg

Zaterdag 20 december – Hornbach Nieuwegein

Zondag 21 december –Hornbach Wateringen

‘Ook voor kwaliteit in brandveiligheid’ 
Hornbach werkt al jaren samen met Brandweerman Cor. Onder het motto ‘Hornbach – ook voor kwaliteit in brandveiligheid’ zet de bouwmarkt zich al jaren in voor brandpreventie. Niet alleen door het aanbieden van een uitgebreid assortiment op het gebied van brandpreventie en brandbestrijding, maar ook door het geven van goede voorlichting. Daarom heeft Hornbach Brandweerman Cor ingeschakeld. Kijk voor meer informatie over deze ambassadeur van de Brandwondenstichting op www.brandweermancor.nl.

Over HORNBACH

HORNBACH is een onafhankelijke, internationale keten van projectbouwmarkten met tuincentra. Het familiebedrijf heeft een historie van ruim 137 jaar en meer dan 16.000 medewerkers. In Nederland bestaat HORNBACH nu zeventien jaar en telt het inmiddels tien vestigingen. HORNBACH won in 2014 voor de negende keer de Retail Jaarprijs, in de categorie `Beste Bouwmarkt van Nederland’. Tevens is Hornbach bij onafhankelijk onderzoek (waarderingsrapport DIY) van GFK al vier keer op rij uit de bus gekomen als best gewaardeerde bouwmarkt. De basis voor de succesvolle HORNBACH-formule zijn de vijf kernwaarden: laagsteprijsgarantie, deskundig advies, competente service, een enorm assortiment (van 120.000 artikelen) en grote voorraden (bij 50.000 artikelen).
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Hornbach, Michel van Slingerland, 030 – 266 98 98, michel.vanslingerland@hornbach.com.

Beeldmateriaal kunt u opvragen bij Ilse Spiekerman, Van Hulzen Public Relations, 071 – 560 20 60, 
e-mail ilse.spiekerman@hulzen.nl. Graag verwijzen wij u ook naar de perspagina van Hornbach: www.perspagina.nl/hornbach.
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