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Er is altijd iets te doen.





Feiten en cijfers

In dit document zijn de feiten en cijfers gepresenteerd over Hornbach Geleen, het tuincentrum dat vanaf de zomer van 2014 wordt omgebouwd tot een volwaardige regionale projectbouwmarkt en naar verwachting in het najaar van 2015 zijn deuren zal openen. 
Geleen

Locatie

Hornbach Geleen is de tiende volwaardige regionale projectbouwmarkt van de doe-het-zelfketen in Nederland. Deze vestiging is gesitueerd op een terrein van ongeveer 17.000 vierkante meter. De vestiging beslaat ruim 15.000 vierkante meter (bouwmarkt, tuincentrum en afhaalcentrum) en er is een parkeerplaats voor 480 auto’s. 
Bereikbaarheid

Deze vestiging van Hornbach is gelegen aan de rand van de gemeente Sittard-Geleen (Einighauserweg 101, 6163 AK). Hornbach Geleen ligt langs de N294 (tussen Geleen en Sittard) en vlak bij de A2.
Planning

16 augustus – begin oktober 2014
sloop bestaande tuincentrum (onder voorbehoud)

Oktober 2014 – najaar 2015
bouw regionale projectbouwmarkt (onder voorbehoud)

Openingstijden

In de periode van 1 juli – 16 augustus 2014 is Hornbach Geleen (Einighauserweg 101) geopend van maandag t/m zaterdag van 09.00 uur tot 18.00 uur.

Kortingen

In de periode van 1 juli – 16 augustus 2014 gelden in Hornbach Geleen (Einighauserweg 101) kortingen tot wel 75%. De voorraden worden in deze periode niet aangevuld.

Hornbach Nederland

Hornbach is een onafhankelijke familieonderneming met een bedrijfshistorie van meer dan 135 jaar. In het concern werken meer dan 15.000 mensen. De negen landen waar Hornbach aanwezig is in Europa, huisvesten in totaal 143 vestigingen. 
Bouw- en tuinmarkt voor grote projecten
De gecombineerde bouw- en tuinmarkten van Hornbach zijn afgestemd op klanten die grote projecten willen realiseren, zoals het verbouwen van de zolder, het renoveren van de badkamer of het aanleggen van een tuin. Producten zijn in grote aantallen en tegen vaste lage prijzen beschikbaar. De keten kent geen tijdelijke acties, kortingen of branchevreemde artikelen. Bij Hornbach kom je niet voor een fiets, tv of fitnessapparaat, maar voor je bouwproject, groot en klein, tegen vaste lage prijzen, 365 dagen per jaar. 

ProfiService

Hornbach startte in 2009 met het ProfiConcept. Omdat de bouwmarkt een sterk concurrerend assortiment en een afgemeten voorraad aanhoudt, is Hornbach ook interessant als toeleverancier van met name zelfstandigen zonder personeel (zzp’ers). Ook in de huidige moeilijke tijden kunnen zij een steun in de rug gebruiken. De service is dan ook, naast het assortiment met concurrerende prijzen, gericht op het ontzorgen van de ProfiKlant. Zo kan deze zich volledig richten op zijn klanten en projecten. Vooral kleine bouw- en onderhoudsbedrijven en facilitaire diensten van instellingen maken gebruik van de service.

Voordelen van de ProfiService

Hornbach biedt de professional (Profi) meerwaarde door ruime openingstijden (van 07.00 uur tot 21.00 uur), coulante betaalmogelijkheden, een uitgebreid assortiment en probleemloze goederenterugname. Verder heeft iedere Profi een gespecialiseerd team van medewerkers tot zijn beschikking. De teamleider is zijn vaste aanspreekpunt in de winkel. Een speciale rol in dit totaalconcept voor de professionele klusser is weggelegd voor de ProfiCard, waarmee klanten hun materiaal op rekening kunnen kopen. Andere voordelen, naast het betalingsgemak, zijn dat Profi’s geen borg hoeven te betalen bij de huur van apparatuur en dat er geen aanbetaling bij maatwerk of bij een speciale bestelling nodig is. Tevens hebben de Profi’s een eigen onlineplatform tot hun beschikking voor informatie, het plaatsen van bestellingen en het bekijken van hun saldo.

Inmiddels hebben duizenden kleine zelfstandigen in de bouw zich aangesloten. De bouwmarkt zag het door die doelgroep gegenereerde omzetaandeel binnen een jaar stijgen tot 5 procent van de totaalomzet. 

Beste bouwmarkt van Nederland

Consumenten hebben Hornbach in 2013 voor de achtste keer uitgeroepen tot `Beste Bouwmarkt van Nederland’ (Retailjaarprijs). De basis voor dit succes zijn de vijf kernwaarden: vaste lage prijzen met de laagsteprijsgarantie, deskundig advies, competente service, een enorm assortiment en grote voorraden. In 2012 vierde Hornbach zijn vijftienjarig bestaan in Nederland. 
