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Er is altijd iets te doen.





Persbericht
Kerstknutselen voor jongste doe-het-zelvers
Kinderwerkplaats Hornbach open op zaterdag 13 december
Nieuwegein, 9 december 2014 – Lekker ontspannen shoppen in de bouwmarkt, terwijl de kinderen knutselen aan een kerstcadeau? Zaterdag 13 december kunnen klanten hun kinderen met een gerust hart achterlaten in de speciaal gedecoreerde ‘kinderwerkplaats’ – op de tuinafdeling - van alle vestigingen van Hornbach. Daar gaan ze kerstknutselen, met veilig materiaal en gereedschap.
In de kinderwerkplaats gaan de kleine doe-het-zelvers aan de slag met een mooi cadeau voor onder de kerstboom. Op de tuinafdeling knutselen ze aan speciale kerstpotjes, om uiteindelijk in de kerstboom te hangen, of om een kerstplantje in te zetten. Een gezellige activiteit onder toeziend oog van de aanwezige medewerkers, die er uiteraard ook goed op letten dat de kinderen de werkplaats niet zonder begeleiding kunnen verlaten. Om kleding tegen vuiligheid te beschermen, krijgen de klussertjes een wegwerpschort aan. Kijk voor meer informatie op hornbach.nl/kerst. 
Over HORNBACH

HORNBACH is een onafhankelijke, internationale keten van projectbouwmarkten met tuincentra. Het familiebedrijf heeft een historie van ruim 137 jaar en meer dan 16.000 medewerkers. In Nederland bestaat HORNBACH nu zeventien jaar en telt het inmiddels tien vestigingen. HORNBACH won in 2014 voor de negende keer de Retail Jaarprijs, in de categorie `Beste Bouwmarkt van Nederland’. Tevens is Hornbach bij onafhankelijk onderzoek (waarderingsrapport DIY) van GFK al vier keer op rij uit de bus gekomen als best gewaardeerde bouwmarkt. De basis voor de succesvolle HORNBACH-formule zijn de vijf kernwaarden: laagsteprijsgarantie, deskundig advies, competente service, een enorm assortiment (van 120.000 artikelen) en grote voorraden (bij 50.000 artikelen).
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Hornbach, Michel van Slingerland, 030 – 266 98 98, michel.vanslingerland@hornbach.com.

Beeldmateriaal kunt u opvragen bij Ilse Spiekerman, Van Hulzen Public Relations, 071 – 560 20 60, 
e-mail ilse.spiekerman@hulzen.nl. Graag verwijzen wij u ook naar de perspagina van Hornbach: www.perspagina.nl/hornbach.
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